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Program prevence kriminality Středočeského kraje na rok 2025 dnes schválili krajští radní.
Program se věnuje např. snižování recidivy, podpoře obecní policie, prevenci
kyberkriminality nebo domácího násilí. Celková hodnota chystaných projektů je bezmála tři
miliony korun, kraj se bude ucházet o dotace z Ministerstva vnitra.

„ Program prevence kriminality zahrnuje širokou škálu oblastí, kterým je potřeba věnovat
pozornost. Chceme pokračovat v projektech, které se věnují kybernetické a informační
bezpečnosti, chceme se ještě více zaměřit na pomoc obětem domácího a sexuálního násilí.
Novinkou jsou projekty zaměřené na prevenci násilí ve vztazích pro teenagery. Jak ukazuje
aktuální případ šikany z Hodonína, je to velmi důležité téma,“ uvedla hejtmanka Petra
Pecková. Kraj chce opět podpořit také osvětu a projekty v oblasti politiky závislostí a rozšířit podporu
programů pro práci s lidmi, které čeká návrat z vězení do běžného života.

„ Ráda bych upozornila také na projekt Polis, jehož cílem je poskytnout podporu všem
středočeským městským policiím. Již loni jsme přispěli na specializované výcviky zaměřené
na krizovou komunikaci, vyjednávání, práci s cizinci a podobně a z obcí a měst máme velmi
dobré ohlasy. Chceme napomoci k dalšímu zvýšení bezpečnosti v kraji, ke zlepšení kvality
služeb poskytovaných občanům a k větší profesionalitě strážníků. Naší ambicí je i větší
propojení a spolupráce obecních a městských policií s policií státní. K tomu jistě přispějí i
plánované společné konference,“ doplnila hejtmanka.

Program prevence kriminality zahrnuje také projekt Resocializace recidivistů na území
Středočeského kraje. Cílem je zejména navázat na podporu v přípravě na propuštění z výkonu trestu
odnětí svobody a propuštěné následně úspěšně začlenit zpátky do společnosti. Aktivity spojené s
tímto projektem mají pomoci s obtížemi na cestě za úspěšnou integrací a omezit rizika recidivy. V
tom je klíčová například pomoc při hledání práce, řešení zadluženosti a bydlení a psychosociální
podpora propuštěných při zvládání rizikových životních situací.

Krajský Program prevence kriminality počítá pro letošní rok i s pokračováním projektu Fixpoint,
který podporuje umísťování speciálních ocelových schránek určených na infekční odpad v centrech
měst a obcí. Pokračovat bude i projekt Harm reduction v prostředí zábavy jako součást systému
adiktologických služeb ve Středočeském kraji v letní festivalové sezóně, jehož smyslem je snížit
dopady a minimalizovat rizika užívání alkoholu a jiných návykových látek na festivalech ve
Středočeském kraji.

Vedle projektů obsažených v Programu prevence kriminality na rok 2025, které budou financovány z
rozpočtu Středočeského kraje a případně z dotací Ministerstva vnitra ČR, Středočeský kraj v roce
2025 uvolní historicky nejvíce finančních prostředků z Fondu prevence na financování aktivit v
oblasti Primární prevence, Prevence kriminality a na podporu Adiktologických služeb ve
Středočeském kraji, a to v celkové výši 23 mil. Kč.
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